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Referat fra bestyrelsesmøde 10-12-2020 

 

Deltagere: Dan Walther, Jesper Andersen, Per Larsen, Charlotte Henningsen, Ann Bendixen 

Referent: Ann Bendixen 

1. Status veje 

Der bliver løbende lagt grus ud. Senest i december og fredag den 3. januar. Dejligt at se, når 

det bliver lagt i vejenes huller. Det er ikke meningen, at det skal lægges i de private indkørsler. 

Hvis vejret tillader, vil vejene få en let renovering inden den gennemgribende før pinsen. 

2. Status grøfter 

Det har været et meget langt og sejt træk, at få grøfterne ordnet. Dette skyldes, at der er 

mange lodsejere, som på trods af gentagne opfordringer i referater og på generalforsamlinger 

ikke har ryddet og sikret adgang til grøfterne. Det seneste arbejde, hvor kommunen er blevet 

involveret har heldigvis hjulpet. Grøfter er nu oprenset fra hovedløbet Bugten til havudløbet 7. 

og 8. januar. Der vil blive gennemført grøftesyn ved tilstødende grøfter, da vi er blevet 

opmærksom på, at det ikke har været muligt at komme til grøfterne i en periode. 

Efterfølgende oprensning af Rugmarken i uge 3. Grøfter i område 4 som omhandler 

Sandbakken/Bygmarken oprenses efterfølgende, når samtlige lodsejere har fjernet træer og 

lignende efter kommunens henvendelse.  

3. Status økonomi 

Rigtig mange har efter rykkerskrivelser betalt. Det er meget positivt. Det er ærgerligt, at der 

stadigvæk er nogle, der ikke er medlem. Husk ved hussalg at gøre opmærksom på 

grundejerforeningen. 

4. Fiberforbindelse (se bilag) 

Der er lavet ny rabataftale. Den vedlægges referatet. For meget betalt i januar er lovet 

reguleret i fremtidig indbetaling. Der kan være særlige forhold, f.eks. at man er tilkoblet senere 

eller ikke hele tiden har været medlem af grundejerforeningen, der gør, at det ikke er 

gældende for alle.  

5. Henvendelser 

Affald: af hensyn til skadedyr og ”fritflyvende” affald, er det vigtig at alle sørger for at vores 

skraldeordninger svarer til brugen af  huset. Er der mange eller lejes det ud, skal man sørge for 

hyppigere ordning eller større containere. Det er ikke ok, at der ligger skrald ved siden af 

skraldespandene. Hvis man ikke har plastcontainer kan det anbefales at henvende sig til 

Forsyningen for at få det. 

 

Lukning af vej ved Musbakken. Grundejerforeningen er som frivillig forening ikke part i sagen, 

og på baggrund af tidligere sag i grundejerforeningen har bestyrelsen valgt ikke at gå ind i 

sagen. 
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6. Bestyrelsen fremover 

Generalforsamlingen afholdes tirsdag den 7. april. Der skal som minimum vælges  

kasserer og vej/grøft ansvarlig. Herudover skal der findes ansvarlig for annoncesalg til Bratten 

Magasinet, hvor foreningen i år har fået en ekstra indtjening på over 70.000 kr. 

Desuden overvejer de øvrige bestyrelsesmedlemmer deres mandat. 

evt. 
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Diverse svar fra Eniing vedr. kollektiv aftale bredbånd. 
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Henstilling fra Kommunen vedr. vedligeholdese af afvanding 

område 4 
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